

Prefeitura Municipal de Monte Sião Rua Sete de Setembro, 283 – Centro, Monte Sião/MG. CEP 37580-000

Telefone (35) 3465-4560 – E-mail: <u>turismo.montesiaomg@gmail.com</u>

ANEXO II FICHA DE INSCRIÇÃO Chamamento Público 002/2025

Nome da Pessoa Jurídica:			
Endereço:			
Bairro :			
Município:	_UF:		_
CEP:			
Telefone:			
E-mail:			
CNPJ:			
Declaro, sob as penas da lei, que a aceito as condições estabelecidas Público.	_	-	
Assinatura do (a) Responsável (a)	-		
Monte Sião	de	de 2025	



Prefeitura Municipal de Monte Sião Rua Sete de Setembro, 283 – Centro, Monte Sião/MG. CEP 37580-000

Telefone (35) 3465-4560 – E-mail: <u>turismo.montesiaomg@gmail.com</u>

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 002/2025

	Chamamento Público 002/2025
ome da Pessoa Jui	rídica:
Horário:	dede 2025.